
Проект на Постановление за предоставяне на допълнителни
трансфери по бюджетите на общините за 2015 г. за осигуряване

на целодневна организация на учебния ден на обхванатите
ученици от VI клас и за защитени училища

Информация

Откриване / Приключване: 01.12.2015 г. - 15.12.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1838-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се предлага одобряване на 1 007 355 лв. за
допълнително финансиране на обхванатите ученици в целодневна организация на
учебния ден и за защитени училища.

За включването на учениците от общинските училища (без средищните) в VI клас в
целодневната организация на учебния ден се предоставят допълнително 943 317
лв. по бюджетите на общините за периода 15.09.2015- 31.12.2015 г.

За промените в Списъка на защитените училища в Република България за учебната
2015/2016 година и увеличените от 01.10.2015 г. стандарти за делегираните от
държавата дейности за общините се отпуска допълнително финансиране в размер
на 64 038 лв.

Средствата за изпълнение на постановлението са предвидени по бюджета на
Министерството на образованието и науката за 2015 г., поради което не оказват
пряко или косвено въздействие върху централния бюджет.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Справка или съобщение.


